

Праздник Новогодней Ёлки для детей.

20 декабря 2015 года городской Дом культуры вновь открыл свои двери для проведения ежегодного традиционного праздника новогодней елки для маленьких жителей Фрайталя, который состоялся благодаря финансовой поддержке посольства Российской Федерации при посредничестве Саксонского координационного совета «Соотечественники».

Организаторы праздника: общество «Das Zusammenleben e. V.» пригласили детско-родительский центр «Колибри» из города Дрезден, работники которого подготовили для юных зрителей театрализованное музыкальное представление по сказке «Алиса в стране чудес».

Представление произвело на детей и взрослых неизгладимое впечатление, тем более, что впервые было проведено на двух языках: русском и немецком. Высокий профессионализм актеров позволил детям окунуться в волшебный мир сказки, смеяться и переживать вместе с героями. Ребята помогали Алисе справиться с трудностями в пути к владениям Красной Королевы, пели и танцевали вместе с другими героями новогоднего приключения. И конечно же, не обошлось без традиционных героев главного зимнего праздника - Деда Мороза и Снегурочки.

Эта сказка превратила холодный зимний день в увлекательное путешествие, полное приключений, неожиданных чудес и настоящего новогоднего очарования. В ожидании праздника дети пришли на представление нарядные и весёлые.

В заключение маленькие зрители получили долгожданные подарки, которые с любовью и заботой подготовили для них сотрудники общества «Das Zusammenleben e. V.».

